

## Rasvijetljeno svjetlošću Istine, 4.poglavlje

### Sathya Sai Babina misija

#### Unaprijed određen dolazak i odlazak

Madhusudan Naidu je rekao Isaacu Tigrettu da je Sathya Sai Baba napustio Svoje tijelo ranije, a da nije završio Svoju misiju jer:

*Tigrett, moje je grubo tijelo bilo lošeg zdravlja i bilo je beskorisno pa sam ga trebao napustiti.*

Madhusudan Naidu naveo je u pismu dobivenom od Isaaca Tigretta, svibanj, 2014.  
<http://www.avataara.net/kodaikanal-2014.html>

Na pitanje zašto je Sathya Sai Baba Svoje tijelo napustio ranije, Madhusudan Naidu je odgovorio:

*Kad sam bio mlad poput tebe i moje je tijelo bilo snažno, putovao sam u mnoga mjesta, susretao mnoge ljude i vodio ih. Kad je tijelo postalo malo slabije, ostao sam u Prasanthi Nilayamu i odande pozivao ljude k meni, razgovarao s njima i vodio ih. Konačno, kad je tijelo postalo još slabije, nisam mogao ništa govoriti ili činiti. Mogao sam doći i poklonicima samo dati darshan, a onda se vratiti. Barem sam tako mogao služiti ljudima. Tada je tijelo postalo još slabije. Nisam čak ni mogao doći i dati darshan. Koja je svrha takvoga tijela koje ne može nikomu koristiti? Bolje je odbaciti takvo tijelo.*

Madhusudan Naidu, Padova, Italija, 17. travnja, 2015.

*Svaki put kad mi pišete govoreći: „Svami, izliječi me od ovoga, spasi me od onoga“; za sve to što ste morali trpjeti, netko u univerzumu mora trpjeti. To je ono što sam ja pretrpio, **zbog čega sam odbacio to staro vozilo mnogo prije nego što sam želio.***

Madhusudan Naidu, Kodaikanal, 19. svibnja, 2014.

*Svami je boravio u tijelu tako dugo dokle god je mogao služiti druge. Tijelo je dano da bi pomagalo drugima. Svami je odbacio tijelo koje je bilo lošeg zdravlja da bi preuzeo suptilno tijelo.*

Bilješke, iz govora Madhusudana Naidua, 9. svibnja, 2015.

Prema tome, kako tvrdi Madhusudan, Svami je zbog lošeg zdravlja bio prisiljen ranije napustiti Svoje tijelo, protiv Svoje volje. Međutim, Sathya Sai Baba je rekao

da je napisao scenarij za sve likove u Svojoj božanskoj igri, a svaki lik imao je unaprijed određen dolazak i odlazak:

*On je lutkar - sūtradhāra, nositelj žica koje pokreću lutke i oživljuje ih da glume svoje uloge, ali On se smješta među gledatelje i pretvara se da nije svjestan zapleta, priče ili glumačke izvedbe. Likovi ne mogu nimalo odstupiti od Njegovih uputa.; **Njegova volja vodi i određuje svaki pokret i gestu.** Različite emocije i događaji na pozornici po kojima se drama sama odvija, utječu na srca onih koji su svjedoci predstave, ali tē emocije i događaji ne izazivaju nered u srcu lutkara. On odlučuje što bi ta, točno određena osoba, trebala reći ili što ta osoba treba činiti te u njoj potiče odgovarajuće riječi i djela - karma.*

Bhagavatha Vahini, p. 41 <http://www.ssbpt.info/vahinis/Bhagavatha/BhagavathaVahiniInteractive.pdf>

Igra je Njegova; uloga je Njegov dar; On je napisao tekst; **On odlučuje o odjeći i dekoraciji, o gesti i tonu, o dolasku i odlasku.** Morate dobro glumiti i dobiti Njegovo odobravanje kad se spusti zastor.

SSS 10.13: June 9, 1970, <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume10/sss10-13.pdf>

*Bog je taj koji čini da igrate svoju ulogu u ovoj kozmičkoj drami. On je taj koji čini da pjevate, plešete itd. **On je redatelj kozmičke igre.***

SSS 37.23: October 17, 2004., <http://www.sathyasai.org/discour/2004/d041017.html>

Kao redatelj kozmičke igre, Svami je opisao Svoju vlastitu ulogu:

*Svaki avatarov korak unaprijed je određen.*

Sathya sai nam govori 3.4: 5. veljače, 1963., <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume03/sss03-04.pdf>

*Ta zadaća će uspjeti, neće je spriječiti nikakva prepreka. Neće biti ograničena ni usporena. Kad Gospod odluči i zaželi, Njegova volja - saṃkalpa se ne može spriječiti i neće biti spriječena...*

*Ovo Tijelo je došlo Božjom voljom. Ta odluka je donesena s namjerom da podupre istinu -- satya. **Božja volja - bhāgavatsaṅkalpa je uvijek odluka koja se ostvaruje – satyasāṅkalpa.***

Sathya Sai nam govori 4. 49: 17 prosinca, 1964., <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume04/sss04-49.pdf>

Godine 2003. Svami je zadobio ozljedu kuka, a zatim je bio podvrgnut zamjeni kuka. Dok se oporavljao poslije operacije, imao je dva studenta koji su ostali s Njim u Njegovoj sobi u Poornachandra Auditoriumu. Jedan od tih studenata

podijelio je s nama priču o vremenu provedenom sa Svamijem, priču koja pokazuje da se Svami još 2003. godine pripremao napustiti Svoje tijelo.

Nakon što je student pomogao Svamiju da se vrati u Njegov krevet, Svami je zamolio studenta neka sjedne na Njegov krevet. Svami je pogledao studenta i upitao ga: „Što ćete učiniti ako vas sada sve ostavim i odem?“ Student je pogledao Svamija i rekao: „Svami, zašto govoriš takvo što?! Liječnici kažu da ćeš za tri mjeseca trčati tako brzo da Te nećemo moći uhvatiti!“ Svami je odgovorio: „Znam, znam.“ Pogledao je izravno u studenta, Njegovo lice bilo je ozbiljno i ponovno je upitao: „Ali što ćete učiniti ako vas sada sve ostavim i odem?“

Student je tada shvatio da Svami ozbiljno razmišlja o napuštanju Svoga tijela. Sa suzama u očima student je odgovorio: „Bhagavāne! Umro bih! A ako ne bih, moj bi život bio živa smrt!“ „Znam, znam“, odgovorio je Svami sa suosjećanjem. „Prije nego što odem, pripremit ću vas“, rekao je On te zatim pokazao i na drugog studenta, „njega i sve druge. To će biti vrlo duga priprema.“

To je ono što je Svami radio od 2003. do 2011. godine. On nas je pripremao na Svoj odlazak s pozornice života, postupno puštajući Svoje tijelo da ode. Svamijev odlazak bio je svjestan odlazak, a ne prisilan odlazak.

## Moja misija je već ispunjena

Madhusudan Naidu je tvrdio kako Sathya Sai Baba nije dovršio Svoju misiju i kako je trebao preuzeti suptilno tijelo da bi ju dovršio:

*U nedavnim govorima Svami ('Sukshma Baba') je kategorički rekao da je samo 20% Njegove misije završeno u fizičkom obliku, a preostalih 80% Njegove misije bit će dovršeno u Njegovom suptilnom tijelu - sukshma rupam, tijekom 11 godina.*

<http://childrenforsathyasai.org/blog/god-is-in-the-small-things/>

Međutim, Sathya Sai Baba je rekao da je Njegova misija već ispunjena:

*Moja misija je već ispunjena. Samo ju puštam da se otkriva pred vašim očima.*

[http://media.radiosai.org/sai\\_inspires/2006/SI\\_20060730.htm](http://media.radiosai.org/sai_inspires/2006/SI_20060730.htm)

On je također već ranije rekao kako ništa ne može stati na put izvršenja Njegove misije:

*Reći ću vam još nešto! Ništa ne može zaustaviti niti zadržati djelovanje ovoga avatara.*

Sathya sai nam govori 3.15: 6. srpnja, 1963., <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume03/sss03-15.pdf>

*Ovaj zadatak će uspjeti. Neće biti ograničen. Neće biti usporen. Kad Gospod odluči i hoće, Njegova božanska volja ne može biti spriječena. ... Moje aktivnosti i pokreti nikada neće biti izmijenjeni, tko god da kaže bilo koje mišljenje o njima. Neću mijenjati svoje planove o uspostavljanju pravедnosti – dharmasthapana, svoje govore ili svoje pokrete. Već se godinama držim tih odluka i bavim se zadaćom radi koje sam došao: a to je usaditi vjeru na putu najvišeg duhovnog mira - praśanti. **Neću se zaustaviti ni povući, niti za korak.***

Rođendanski govor, povodom 43. rođendana, <http://www.sathyasai.org/discour/1968/d681123.htm>

*Ništa me ne može zaustaviti, potresti ili na mene baciti sjenu na mene dok sam u ovom ljudskom liku, budite u to uvjereni. Ni vlas na mojoj glavi ne mogu dotaći sile klevete, nepovjerenja ili neznanja. **Moja volja – saâkalpa, mora prevladati, moja se zadaća mora obaviti, moja će misija uspjeti.***

Sathya Sai nam govori 1.16: 9. rujna, 1958., <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume01/sss01-16.pdf>

## Madhusudhanova hitnost nasuprot Svamijeva laganog mirnog tempa

Madhusudan Naidui i njegovi sljedbenici kažu da Svami, u suptilnom tijelu, ima još mnogo posla koji treba uraditi, a sve to vrlo brzo, tijekom sljedećih 6 godina.

*Svami je otkrio mnoge zanimljivosti o svojoj Božanskoj misiji. Jedna takva važna objava jest ta kako je On završio samo jednu trećinu Svoje misije dok je bio u fizičkom tijelu, a dvije trećine misije bit će dovršeno u suptilnom tijelu.*

Dr Ram Shetty, California, u: Sri Sathya Sai Uvacha pt 2

*U više navrata, naš voljeni Svami je rekao da se Njegova misija dramatično ubrzava i da će se u narednim godinama, u Njegovom suptilnom obliku, postići više nego što je ostvareno u svim godinama Njegova fizičkog oblika na Zemlji.*

Divine Satsang USA, p.5

*Dovođenje pred-energije oblika i post-energije oblika i djelovanje koje se definitivno obavlja ogromnom brzinom, brzinom svjetlosti, zapravo... Ima mnogo posla. Nemojte sjediti i razmišljati o svim ovim mračnim mislima, kao što su: to mi se ne sviđa, on je to rekao, ovdje se umiješala politika, oni su to rekli.*

Talk by Isaac Tigrett, Muddenahalli, <http://www.znakovi-vremena.net/en/tigrett-muddenahalli.htm>

Međutim, Sri Sathya Sai Baba je rekao da će ono što bi On želio postići biti učinjeno polako, a ne na brzinu kako kažu: u samo nekoliko godina na kraju Njegove misije:

*Sada, kad ste došli, budite sigurni da će zadaća biti ostvarena, ali ne tako brzo kao što bi nestrpljivi ljudi željeli. Intenzivnom TV-kampanjom može se postići brza promjena, ali to bi bilo samo privremeno. **Bog vidi stvari drukčije od čovjeka i On zna da je ispravno krenuti rano, voziti polako i stići sigurno.** Promjena koju Baba donosi može biti putem sporih metoda, kao što su Njegovi fakulteti, ali metode će biti učinkovite.*

CWBSSSB pp. 37, [http://media.radiosai.org/journals/Vol\\_03/08AUG01/cws.htm](http://media.radiosai.org/journals/Vol_03/08AUG01/cws.htm)

**H:** *Može li se reći da je preokret, koji se pridaje Vivekanandinom životu kad ga je Ramakrishna dodirnuo, dan našim vlastitim životima samo Babinim daršanom?*

*SAI: Baba to ne čini. On polako i postupno mijenja živote svojih poklonikâ. Ali, promjena je trajna.*

CWBSSSB p. 87, [http://media.radiosai.org/journals/Vol\\_04/01MAY06/conversation.htm](http://media.radiosai.org/journals/Vol_04/01MAY06/conversation.htm)

***...uistinu ću ostvariti cilj ovog avatara, u to ne sumnjajte. Ispunjenje moga plana koji se odnosi na vas, odvijat će se onom brzinom koju ja odredim. Ne mogu se žuriti samo zato što ste vi nestrpljivi.***

*Ponekad čekam da bih jednim udarcem riješio deset stvari. Ni lokomotiva se ne koristi da bi vukla jedan vagon, već čeka dok nije spremna cijela kompozicija koja odgovara njezinom kapacitetu. **Moja riječ neće nikada doživjeti neuspjeh, sve će se dogoditi prema mojoj volji.***

Sathya sai nam govori 1.31: 29. rujna, 1960., <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume01/sss01-31.pdf>

## Avatāri napuštaju Svoja tijela kad je Njihova misija dovršena

Madhusudan Naidu je tvrdio da je Sathya Sai Baba bio prisiljen, zbog lošeg zdravlja, napustiti Svoje tijelo ranije, no Svami je rekao kako avatāri napuštaju Svoja tijela tek nakon što dovrše Njihovu misiju:

*Avatari Rāma, Kršna itd, mogu biti različiti po imenima i oblicima; ali princip ātmana u njima je samo jedan. Svi su oni živjeli u svojim ljudskim obličjima sve do završetka svoje avatarske misije i, kad je njihova zadaća bila dovršena, oni su nestali.*

SSS 42.4: February 21, 2009, <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume42/sss42-04.pdf>

*Moje tijelo, kao i sva druga tijela, jest privremen stan; ali moja je moć vječna, sveprožimajuća, sveobuhvatna! To tijelo je preuzeto da služi svrsi: uspostavljanju dharme i poučavanju dharme. **Kad ta svrha završi, ovo tijelo će nestati, kao mjehurić na vodi.***

SSS 10.39: 25. prosinca, 1970., <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume10/sss10-39.pdf>

***Fizički oblik traje određeno razdoblje i onda prestaje postojati. Ātman kasnije poprima različite oblike. Naprimjer, sada ste vezani za ovo fizičko tijelo. Vi obožavate ovo tijelo i iz njega izvlačite veliko zadovoljstvo i blaženstvo. Ali, nakon nekog vremena, ovo tijelo može nestati kao i raniji avatāri. Onda ne biste trebali biti tužni. Kad božansko, ātman, utjelovljeno u ovom fizičkom obliku, dosegne svoje vječno prebivalište, to je stvar radosti, a ne tuge.***

*Stoga, fizičko tijelo nikada ne smatrajte trajnim. **Tijela se pojavljuju sukladno vremenu i okolnostima. Nakon što je propisano vrijeme isteklo, ona jednostavno nestaju.** Čak i iskustva stečena fizičkim tijelom nestaju. Uzimajući u obzir fizička tijela kao da su istinita, ako sada želite imati viđenje - daršana Gospoda Kršne iz Dwapara Yuge, kako je to moguće? Dok je bio u tom tijelu, pojavljivao se u Mathuri, Brindavanu, Gokulu, Dwaraki i drugdje te usrećivao ljude viđenjem, dodirom i razgovorom - daršana, sparšana i sambhāṣaṇa.*

*Uzmimo primjer električne žarulje. Svaka žarulja ima zasebnu snagu koja ostaje ograničeno vrijeme. Avatāri su također poput električnih žarulja.*

*Ne biste trebali biti vezani za fizički oblik određenog avatāra; umjesto toga trebali biste biti vezani za Božansko kao bezoblično, bez svojstava, Vrhovno Sebstvo - parabrahman koje se manifestiralo kao različiti avatāri u različitim razdobljima... **Avatāri dolaze, ispunjavaju svoju misiju i nestaju.***

SSS 42.5: February 23, 2009., <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume42/sss42-05.pdf>

U odnosu na ideju da je Svami napustio svoje tijelo 'ranije', sâm Svami je rekao da može produžiti ili završiti Svoj život kadgod On želi:

*Morate uočiti da je Svamijev život u Njegovim rukama, a ne u rukama bilo koga drugoga. Ako hoću, mogu živjeti koliko god želim. Mogu ga i po želji završiti. Moja je volja ta koja odlučuje, a ne odlučuje neka druga osoba.*

SSS 26.25: July 3, 1993, <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume26/sss26-25.pdf>

Kad je Svami rekao da može napustiti tijelo kadgod On to želi, čemu služi izjava da je otišao ranije?!



## Svi avatāri prolaze ista razdoblja

Sri Sathya Sai Baba nikada nije rekao da će On trebati napustiti fizičko tijelo ranije i preuzeti suptilno tijelo da bi dovršio Svoju misiju. Međutim, Svami je često govorio o razdobljima Svoga života i rekao da svaki avatār prolazi ta ista razdoblja:

*Prvih šesnaest godina ovog života bile su, kao što sam vam često govorio, doba u kojem je prevladavala božanska igra - bālālīlā, a sljedećih šesnaest godina većinom su bile obilježene čudima – mahiman, da bih ovoj generaciji podario radost – santoša. Radost i zadovoljstvo su kratkotrajni osjećaji. Morate postići takvo raspoloženje i učiniti ga vašim trajnim vlasništvom, blaženstvom - ānanda. Nakon što navršim trideset i drugu godinu života, vidjet ćete da ću sve više biti zaokupljen zadatkom duhovne pouke – upadeša, podučavanjem zabludjelog čovječanstva i usmjeravanjem ljudi na put istine – satya, ispravnosti – dharma, mira – śānti i ljubavi – prema.*

Sathya Sai nam govori 1.1: 11. listopada, 1953. <http://www.ssbpt.info/ssspeaks/volume01/sss01-01.pdf>

**Tijek života avatāra uvijek prolazi ista razdoblja. Ista su za svakog avatāra u svim vremenima.** Prvih 16 godina karakteriziraju stalne božanske igre - līlā; zatim slijede božanske igre i poučavanje do 45. godine. Od 45-te do 60-te godine naglasak je gotovo u cijelosti na poučavanju. U dobi od 60 godina dolazi do velike promjene ... Nakon 60-te godine života, Sai će izravno dati dodatnu snagu umovima onih osoba koje aktivno rade s Njim. **Sada počinje vrijeme promjene. To je kao kad se pojavi jak vjetar i otpuše ljuske, ostavljajući samo zdrava zrna. U ovim vremenima, mnogi poklonici će napustiti Saija, a ostat će samo oni poklonici čija je vjera ispravna i čvrsta.**

CWBSSSB, pp. 191-192 [http://media.radiosai.org/journals/Vol\\_04/01MAY06/conversation.htm](http://media.radiosai.org/journals/Vol_04/01MAY06/conversation.htm)

### SAŽETAK

- 1. Madhusudan Naidu tvrdi da je Sri Sathya Sai Baba bio prisiljen napustiti Svoje tijelo te kako nije dovršio Svoju misiju jer je tijelo postupno bilo sve lošijeg zdravlja i beskorisno.**
- 2. Sri Sathya Sai Baba je objavio da će živjeti do dobi od 96 godina i rekao je: „Svaki avatarov korak unaprijed je određen“. (Sathya Sai nam**

*govori 3.4) „Ovo Tijelo je došlo Božjom voljom. Ta odluka je donesena s namjerom da podupre istinu -- satya. Božja volja - bhāgavatsaṅkalpa je uvijek odluka koja se ostvaruje – satyasaṅkalpa.“ (Sathya sai nam govori 4.49)*

3. Sri Sathya Sai Baba je rekao 2003. da će, prije nego što napusti Svoje tijelo, na to pripremiti sve poklonike te da će to biti vrlo duga priprema. Tijekom sljedećih osam godina (nakon 2003.), On se postupno povlačio iz Svoga fizičkog tijela.

4. Madhusudan Naidu je tvrdio da je Sathya Sai Baba dovršio samo 20% Svoje misije i trebao preuzeti suptilno tijelo da bi dovršio preostalih 80%. Madhusudan i njegovi sljedbenici kažu kako je još preostalo puno posla koji treba obaviti da bi se brzo dovršilo ovih 80%.

5. Sathya Sai Baba je rekao: „Ništa ne može zaustaviti niti zadržati djelovanje ovoga avatara. (Sathya sai nam govori 3.15), kako svi avatāri napuštaju Svoja tijela nakon što dovrše Svoju misiju (SSS 42.4) i da je Njegova misija već dovršena. (Sai Inspires 2006). Svami je također rekao da će Njegov rad biti polagan, siguran i stalan, neće biti žurbe da bi ga se dovršavalo na brzinu, u zadnjih nekoliko godina Njegove misije.

6. Sri Sathya Sai Baba je također rekao da svi avatāri prolaze uvijek ista razdoblja Svoga života (CWBSSSB, pp. 191-192), a ni jedna od njih ne uključuje povratak u suptilnom tijelu. Nema zapisa da su Rama, Kršna ili bilo koji drugi avatār bili prisiljeni dovršiti Svoju misiju povratkom u suptilnom tijelu i korištenjem nekoga kao posrednika.

## **PITANJA**

1. Zašto Madhusudan Naidu tvrdi da je Svami bio prisiljen ranije napustiti Svoje tijelo kad je Svami osobno rekao da se Njegova volja uvijek ostvaruje i da će živjeti do dobi od 96 godina?

2. Sri Sathya Sai Baba je rekao da je On redatelj kozmičke igre i da se Njegova volja uvijek ostvaruje. Zašto bi On kreirao vlastiti odlazak koji nije u skladu s Njegovim obećanjem da će živjeti do dobi od 96 godina?

**3. Sri Sathya Sai Baba je rekao da svaki avatār uvijek prolazi ista razdoblja. Zašto On onda nije naveo da postoji i razdoblje u kojem bi ranije napustio tijelo i vratio se u suptilnom tijelu?**

**4. Madhusudan kaže da je Svami dovršio samo 20% Svoje misije i da bi se trebao vratiti u suptilnom tijelu da bi dovršio preostalih 80%. Budući da je Sri Sathya Sai Baba rekao da svi avatāri, uključujući i Njega, napuštaju Svoje ljudsko tijelo nakon što dovrše Svoju misiju te da je Njegova misija već dovršena, zašto bi se On trebao vraćati u 'suptilnom tijelu, kao što to tvrdi Madhusudan?**

**5. Kad je Sri Sathya Sai Baba rekao da se sve odvija po Njegovoj volji, zašto Madhusudan Naidu i njegovi sljedbenici govore kako trebaju raditi u velikoj žurbi da bi se brzo dovršila Njegova misija?**

**6. Kako na javnost utječe ova poruka - o potrebi pomoći u velikoj količini žurnih poslova – ako pripadnici te javnosti imaju malo vremena, a puno novaca? Ili, ako imaju malo novaca, a puno vremena?**

**7. Ako je Madhusudan Naidu stvarno u komunikaciji sa Svamijem, zašto se Madhusudanove tvrdnje toliko puno razlikuju od Svamijevih riječi o Njegovoj misiji i završetku misije?**